
Seid kreativ und bastelt und gestaltet eurer eigenes handliches Produktdisplay, 
in dem ihr die Schokopralinen und „Happy Blue Chips“ aufstellen und tragen könnt. 
Hier findet ihr die genaue Bastelanleitung, Inspiration und tolle Vorlagen zur Gestal-
tung. Eurer Kreativität sind keine Grenzen gesetzt!

Wir freuen uns über Fotos von euren kreativ gestalteten  
Produktdisplays: über unsere Social Media Kanäle  
oder an missio@missio.at

Mach  Mach  
mit!mit!

  
Produktdisplay

#jugendaktion



Materialien:

• 2x Plakat-Kartonbögen  
   (Kartonstärke ungefähr 380g)

•  2x A3 Papier

•  Kleber

•  Schere

Vorbereitungen: 

Die Vorbereitungen sind schnell erledigt: Einfach alle Einzelteile auf das A3 Papier ausdrucken 
und auf die Kartonbögen kleben. Die Einzelteile dann vorsichtig entlang der Linien ausschneiden. 
Bevor das Basteln dann so richtig losgeht, bitte noch alle Linien und Rillen innerhalb der 
Einzelteile gut vorbiegen!

Aufbauanleitung:  
(Bilder siehe nächste Seite)

1. Zuerst alle Einzelteile mit der richtigen Nummerierung (wie im Bild angezeigt) auflegen.

2. Die Fläche 5 liegt nun in der Mitte. Auf alle drei Klebeflächen den Kleber auftragen und die 
Einzelteile 2, 3 und 4 ankleben. (Links die Fläche 3, rechts die Fläche 4, Oberseite die Fläche 2).

3. Die beiden Ecken der Fläche 2 nach innen biegen, dann jeweils die Flächen 3 und 4 darüber 
klappen und kurz festhalten. Dann den Rest der Fläche 2 ebenfalls nach innen klappen und 
festdrücken.

4. Die überstehenden Ecken der Flächen 3 und 4 nach innen biegen und den Rest der Fläche 1 
wieder darüber nach innen klappen und festdrücken.

5. Im letzten Schritt einfach die Fläche 5 in der Mitte zusammenkleben, und in die vorher 
geschnittenen Löcher aufstecken.

6. Los geht’s mit dem Dekorieren! Ihr könnt das Produktdisplay bemalen und bekleben,  
ganz wie ihr wollt! 

Bastelanleitung

Ihr könnt bunten  

Karton nehmen, um  

das Produktdisplay  

noch cooler zu 

gestalten!

TippTipp

Fotos: Stefan Csáky, Simon Kupferschmied

#jugendaktionMissio Service GmbH 
Seilerstätte 12/1, 1010 Wien
Tel.: 01/513 77 22
bestellung@missio.at
www.jugendaktion.at
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Kleber auf der Außenseite auftragen! 

Alle Riller gut vorbiegen.

WICHTIG: machen Sie auf Teil 2
zwei kleine Schlitze

...und mit Teil 4 auf der anderen 
Seite wiederholen.

Es werden 5 Kartonbögen A3 à 400g benötigt.

Alle Riller gut vorbiegen, Klebefläche mittels
Doppelklebeband oder Flüssigkleber!
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Aufbauanleitung:  
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Kleber auf der Innenseite auftragen! Wichtig dabei ist, dass die zwei
Laschen gut übereinander liegen.
Siehe Bild 16.
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Alle Riller gut vorbiegen, Klebefläche mittels
Doppelklebeband oder Flüssigkleber!

Aufbauanleitung:  



Mach  Mach  
mit!mit!

Los gehts‘s! Ausdrucken, ausschneiden, aufkleben! 
Hier findet ihr Vorlagen, die ihr zum Dekorieren für euer selbstgebasteltes 
Produktdisplay verwenden könnt. Einfach ausdrucken, ausschneiden und auf das 
fertige Produktdisplay aufkleben!



Fair & bio,Fair & bio,  
zum Schutz der  

Artenvielfalt 

100100%%
recyclebarer Papierbeutel
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